

# РЕКТОР ВГУ ИМЕНИ П. М. МАШЕРОВА О ДЕТСТВЕ, СЕМЬЕ И РАБОТЕ...

*Интернет-газета VSUonline в своей новой рубрике «Правила жизни» предлагает читателям узнать с другой стороны самых авторитетных и выдающихся людей нашей альма-матер. Первый гость — главный человек в университете, ректор Алексей Владимирович Егоров.*

## **В ДЕТСТВЕ ВСЕГДА ХОДИЛ С КНИГОЙ**

Вспоминая свои прошлые годы, в том числе и детские, вряд ли кто-то скажет, что был плохим. Все были хорошими, послушными, не такими, как наши дети... Было меньше техники, но больше эмоций, активно проявлялись психологические взаимоотношения.

Хорошо помню, что я всегда ходил с какой-то книгой. Занимался изучением языков, в том числе немецкого, который мне почему-то нра-

вился, писал стихи, рассказы. Правда, не рисовал: это у меня не получалось. А вот в художественном творчестве (в понимании образности) я, сколько себя помню, проявлялся всегда. В будущем это перешло и в науку.

## **МЕЧТАЛ СТАТЬ ХОРОШИМ СПЕЦИАЛИСТОМ**

Главным увлечением в студенческие годы было профессиональное общение с друзьями. Мы все время собирались, проводили какие-то юридические диспуты. При этом относились к таким встречам со всей ответственностью, потому что нам это нравилось. Мы осознавали, что именно там формируемся как профессионалы. Даже покидая учебную аудиторию, все равно оставались юристами. И сейчас я студентам всегда говорю, что на занятиях они получа-

ют малую крупицу того, что потом понесут в свой профессиональный мир. Что они формируются, прежде всего, во время общения друг с другом, с людьми.

Поскольку у меня правая семья (жена тоже юрист), мы часто обсуждаем научные вопросы, ведем дискуссии. Иногда даже старший сын подключается.

Я мечтал стать хорошим специалистом. Некоторым будущая профессия подошла сразу. Кто-то уже был похож на прокурора, кто-то — на судью, а кто-то — на ученого. Мы оценивали себя, не завышая своих заслуг, прекрасно понимая, что можно хотеть стать прокурором, но ты нотариус в душе.

## **ДОЛЖЕН БЫТЬ В КУРСЕ ТОГО, ЧТО ПРОИСХОДИТ В МИРЕ**

Мой день начинается с просмотра электронной по-

чты, с анализа событий не только политических, но и тех, что происходят в мире технологий образования, новинок в сфере коммуникаций. На мой взгляд, это обычное утро менеджера. Ну и конечно, оно начинается с английского языка. Старуюсь заниматься каждый день, даже будучи в командировках. Это своего рода и хобби, и интерес, и цель — расширить сферу возможных коммуникаций с людьми, получать больше информации.

## **НЕ ПЫТАЕТСЯ СОЗДАТЬ ОБРАЗ ИДЕАЛЬНОГО ОТЦА**

У меня двое детей, поэтому вечернее время и выходные я стараюсь проводить с ними. Не пытаюсь создать образ идеального отца. Считаю, что нужно заниматься тем, что интересно сыновьям. Если ребенок играет в



машинки и просит меня сесть на пол и присоединиться, я это делаю. Если старший сын пытается собрать компьютер из каких-то запчастей, то тоже никак в эту задачу. Стараюсь подстроиться под них, ничего не навязывая, а лишь немного направляя.

*Чтобы узнать об остальных правилах жизни Алексея Владимировича Егорова,*

*сканируйте QR-код и читайте полную версию статьи в интернет-газете VSUonline.*

